

**Пропозиції**  
**Міністерства соціальної політики України**  
до проекту Закону України „Про внесення змін до статті 3 Закону України  
„Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” щодо підвищення особам з інвалідністю з дитинства надбавки на догляд”, внесеного народними депутатами України  
**Ю. Тимошенко, С. Соболєвим та іншими,**  
реєстр. № 2031 від 03.09.2019  
(перше читання)

1. Законопроект не підтримується.

2. Законопроектом пропонується:

підвищити розмір надбавки на догляд особам з інвалідністю з дитинства підгруп А і Б І групи;

із 75 до 150 % прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність особам з інвалідністю з дитинства, віднесеним до підгрупи А І групи;

із 50 до 100 % прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність особам з інвалідністю з дитинства, віднесеним до підгрупи Б І групи;

підвищити розмір надбавки на догляд одиноким особам з інвалідністю з дитинства II і III груп, які за висновком лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу потребують постійного стороннього догляду:

із 15 до 50% прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

Діючим Законом передбачено виплату державної соціальної допомоги та надбавки на догляд, як за повнолітніми особами з інвалідністю, так і дітьми з інвалідністю.

За нормами законопроекту розмір надбавки на догляд особам з інвалідністю з дитинства віднесеним до підгрупи А І групи у 2020 році становитиме 2 519,7 грн (за діючим Законом – 1 259,85 грн), особам з інвалідністю з дитинства віднесеним до підгрупи Б І групи – 1 679,8 грн (за діючим Законом – 839,9 грн), надбавка на догляд одиноким особам з інвалідністю з дитинства II і III груп - 839,9 грн (за діючим Законом – 251,97 гривня).

За орієнтовними розрахунками Мінсоцполітики, збільшення розміру надбавки на догляд за особами з інвалідністю (за нормами законопроекту) у 2020 році потребуватиме додаткових бюджетних коштів у сумі більше 800 млн гривень.

Водночас, із 01.01.2020 набуває чинності Закон України „Про соціальні послуги”, який передбачає, зокрема, врегулювання питань, пов’язаних із подоланням наслідків складних життєвих обставин для осіб з інвалідністю, для сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю. Тому питання надання соціальних послуг з догляду має вирішуватися комплексно, не тільки шляхом надання соціальних виплат, але й через інші механізми соціального захисту (догляд вдома, фізичний супровід осіб з інвалідністю, тощо).

У разі прийняття законопроекту видатки на виплату соціальної допомоги у запропонованих розмірах не будуть забезпечені у повному розмірі.

**Міністр**

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р.

  
**Ю. Соколовська**